
Тази муха бе разработена през лятото на 2010 г. по време на една страхотна риболовна 
ваканция в Исландия. Бяхме поканени да ловим риба на едно от най-вълнуващите 
частни езера. Там можахме да видим кафява пъстърва над 8 кг играейки на 
повърхността. На това езеро имаше само 3 вида насекоми, които се излюпваха. Така че 
като изключим малките рибки пъстървата можеше да се храни само с тези три вида 
насекоми. 
Рано сутринта на втория риболовен ден времето бе напълно спокойно, езерото стоеше 
пред нас като едно огромно огледало. Започна яко излюпване на малки насекоми и не 
мина много време, когато забелязахме големи пъстърви да се издигат на повърхността с 
отворена уста започвайки своя ежедневен пир. 
След няколко замятания с различни модели мухи установих, че битката бе почти 
загубена. Какво можеше да направя освен да експериментирам с моето оборудване за 
връзване на мухи. Извадих менгемето върху капака на автомобила и кука „Варивас 
Ултра Мидж” #30 се озова в челюстите. Сега бе момента да се пробвам да направя, 
доколкото бе възможно, имитация на малките насекоми, които забелязахме по 
повърхността на езерото. След като вързах няколко модела от мухата, която ще видите 
по-долу на тази страница се появи собственика на езерото. Когато видя  мухите, които 
връзвам той възкликна удивено: „- Зиги, ти си се побъркал. В езерото има милиони 
такива, какво те кара да мислиш, че рибата ще попадне точно на твоета муха?” Казах 
му да изчака малко докато вържа една от новите ми модели муха на края на повода. 
Той отново избърбори: ”- Зиги, ти си един фантазьор”. Първата муха бе вързана за края 
на 7X типета на моя Fario 8.6 фута, 3-ти клас. Заметнах около 20 метра навътре и 
оставих мухата да се носи по езерото. Не мина дълго време, когато една чудовищна 
пъстърва с отворена уста погълна мухата и изчезна под повърхността. Моета Quadra 
макара започна да се ускорява като болид от Формула 1 по време на съзтезание. 
Благодарение на доброто оборудване и прекрасния повод и типет материал след около 
20 мин. успях да извяда една фантастична кафява пъстърва. 
Последва кратко мълчание от собственика на езерото. Когато извадих мухата от устата 
на рибата и бях готов да я пусна обратно във водата той тихо прошепна: „- Зиги, дай ми 
малко от тези мухи които върза, искам и аз да ги изпробвам...” 
 
Но стига вече истории, време е да започваме приятели! 
 
 

Литъл Блак Девил 
( Зиги Фалк) 

 
 
 
Използвани материали: 
 
Кука:  Варивас Ултра Мидж #30 
Конец: Гайдлайн Динема 
Тяло:  Спирит Ривър Файн енд Драй – черен 
Крило: Нор-Бул Органза – дън 
Торакс: Спирит Ривър Файн енд Драй – черен 
 
 



 
Поставете куката в менгемето 
 
 
 
 
 
 

 
Закрепете конеца като започнете 1мм назад от ухото за да се избегне натрупването на 
материал. Оцветете конеца с черен перманентен маркер за да подхожда на цвета на 
дъбинга 



 

 
Увийте дъбинга около конеца и направете хубаво тяло. 
 
 
 
 
 
 

 
Вземете 10 фибри от органза материала и ги закрепете както е показано на снимката. 



 

 
Прегънете назад фибрите, които сочат напред, както е показано на снимката и 
направете няколко фиксиращи навивки с конеца. 
 
 
 

 
Поставете дъбинга около конеца и направете торакса, след което конеца трябва да се 
намира зад торакса. По този начин ще избегнете трудната направа на завършващ възел 
близо до ухото на куката. 



 
 
 

 
Направете завършващ възел и отрежете крилото, както е показано на снимката. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ухааа....!!! Вече имате още една малка муха, която може да 
намери място във Вашата кутия за мухи. Ако искате да си 
поиграете още с тези чудатости погледнете снимката долу, 
може би ще Ви хрумне още някоя идея. 
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